
Én is menni akaroook!!!Én is menni akaroook!!!
Nem hiszem, hogy lenne köztetek olyan, aki még sosem könyörgött térden

csúszva a szüleinek, hogy ugyan menjetek már el valahova kirándulni vagy
nyaralni. Ha valaki mégis ilyet mer állítani, az tutira hazudik. Szép az utazás!

Gondoljunk csak bele: nincs a megszokott környék, nincsenek megszokott
emberek. Ha szerencséd van, olyan helyre mész, ahol senki sem ismer, és szerintem, az maga a
Paradi-csom. Még egy néhány napos kis kirándulás akár a hegyekbe is, ki tud zökkenteni a min-
dennapokból, fel tud pezsdíteni, új erőt adhat. Főleg, ha ezt az időt a barátaiddal töltöd.

A fiatalok körében nagyon elterjedtek a nyári és más évszakokban szervezett táborok, amik
általában árban is megfelelőek. A szülők legtöbbször nyugodt szívvel elengednik gyerekeiket ilyen
táborozásokra, mivel oda is megy egy-két felnőtt. Saját tapasztalataim szerint néha a felnőttekből
is gyerekek lesznek, és levetkőzik a tanárnénis stílust mindenki örömére. Innen is látszik, hogy
ilyenkor mindenki feloldódik, ha csak egy kicsit is.

Nem csak táborozásokra ad lehetőséget a nagyvilág, hanem önálló kirándulásokra is. Fel-
pattansz a repülőre, megtapasztalod a magaslati levegőt, angyalszárnyakon suhansz átlagosan 900
km/órás sebességel, pillanatok alatt eléred a célt, s már le is szállhatsz. Vagy beülsz az autóba,
buszba, biciklire, szánkóra ugrasz; igazából mindegy, csak haladni tudj vele. Ez mind nagyon
egyszerűen hangzik, de azt az utazást meg is kell szervezni, nem csak elmenni. Első sorban pénzre
van hozzá szükséged, kedvre, ruhákra, tiszta alsóneműre, fényképezőgépre, telefontöltőre, esetleg

útitársra. Ha már megérkeztél, enned is kell valamit, sőt aludni
is kényelmes helyen kellene. Ez már mind csak pénz kérdése,
de aki elutazik, az általban megenged magának egy priccset
és egy szelet zsíros kenyeret. Viccet félretéve, kajára és egy
szobára mindenképp szükség van, fürdőszobára ... arra min-
denképp.

Nem csak elmenni kell valahova, hanem meg is kéne
nézni, mi van ott. Gondolok itt a nevezetességekre,

különböző kulturális vagy nem annyira kulturális rendezvényekre. Ha megtalálod a megfelelő em-
bert, ő be is mutathatja neked a várost vagy térséget, és belekóstolhatsz az ottani igazi életbe.

Ha nem is hoztam meg annyira a kedveteket az utazáshoz, de legalább tudjátok, hogy erről
is szó lesz ebben a számban. Bagosi Zsófia, főszerk.Bagosi Zsófia, főszerk.
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Mindenki jobban tudja, hol akarok dolgozni! Mindenki jobban tudja, hol akarok dolgozni! 
De mik a lehetőségeim?De mik a lehetőségeim?

Mostanában sokszor felmerül bennünk a kérdés, hogy hol tudnánk
elhelyezkedni a gimnázium vagy az egyetem befejeztével. Az is lehetséges,
hogy nincs felsőfokú végzettségünk, de kitűnő készségeink vannak az infor-
matika, a szervezés és többek között a logika terén. Kellő ambícióval és lelki
erővel elérhetjük ugyanazt, mint egy diplomás (persze ezzel nem akarok
senkit arra buzdítani, hogy ne járjon egyetemre).

A minap a Jász Plaszt RO egyik munkatársával, Géczi Róberttel
készítettem interjút, aki készségesen állt a „mikrofon” elé. Főként a cégnél
való feladatairól és a munkakörülményekről, a légkörről kérdeztem.

Sokan azt mondják, hogy unalmas és egyhangú egy gyárban dolgozni. De hogy van ez egy irodában?
Azt mondanám, hogy nem csak az irodában, de a gyártó részlegen sem unalmas a munka. Minden

nap új kihívások állnak a dolgozók elé, és egy nehéz projekt teljesítése növeli az önbizalmat. Mint min-
denütt, itt is fontos a sikerélmény, s elmondhatom, hogy ebben nincs hiány. Mindemelett, miközben
küzdesz a projektek megvalósításáért, ha rendelkezel egy céges mobillal, egy asztali telefonnal, van, hogy
a sajátod is csörög, mert a másik kettő éppen foglalt, szóval pörgés van.

Nagy vonalakban mondd el, kérlek, milyen területen dolgozol és milyen tudás szükséges ehhez?
Én ütemezem be egyes részlegek termelését, felmérem a vevői igényeket, anyagaink készletét és

többek között ezek függvényében osztom be a gépek és a szalagok munkáját a lehető legoptimálisabb
módon. Jól jön, ha az ember szereti a matekot, az Excelt, van logikája, és nem ijed meg a problémáktól.

Milyen a légkör? Te hogyan látod a kollégáid hozzáállását a munkához? Tudtok csapatként együtt dolgozni?
Mindannyian különbözünk, de van egy közös bennünk: a hétfőt senki sem szereti, viszont ha gond

van, azt meg kell oldani. A többség osztja a véleményemet. A jó csapatmunka nélkül pedig lehetetlen lenne
a gyár működése.

Általában véve egy operátornak nehéz itt dolgozni, vagy kellő odafigyeléssel és erővel kiküszöbölhetők az apróbb
problémák?

Az első pár nap mindenképp szokatlan, de hamar bele lehet jönni, mert egyszerű. Az odafigyelés
folyamatos követelmény a gyár minden dolgozója számára. Az apróbb akadályokat már rutinszerűen
kezeljük, azaz csak a nagy probléma megoldása gond.

Melyik az az állás, amit a legszívesebben betöltenél, mi álmaid munkahelye és miért?
Szeretnék egy nagy tech cégnél programozni, pl. Google, Prezi stb. Miért? Hmm… sikerélmény

az, hogyha egy programot úgy sikerül elkészíteni, hogy a felhasználók munkája hatékonyabb lesz tőle, úgy,
hogy évekkel később is igénybe tudják venni ugyanazt a software-t.

Bagosi Zsófia, főszerk.Bagosi Zsófia, főszerk.
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Szabadság, utazás!Szabadság, utazás!
E kettő kell nekem.E kettő kell nekem.

A vezércikk is utazással kapcsolatos volt, ezért
gondoltam jó lenne egy interjú is ugyanebben a
témában. Megkértem Szilágyi Norbertet, a XII.B.
osztály diákját, hogy számoljon be az olvasóknak
utazási élményeiről. Nagyon örült a felkérésnek, és
nevetve megjegyezte, hogy igazán gyarapítani kéne
a róla szóló cikkeket. Meglátjuk, mit tehetünk ez ügy-
ben, de most elégedjen meg mindenki egy interjúnyi

Norbival.
Mit jelent számodra az utazás, és mi vett rá az első utadra?
Hobbbinak nevezném, amit nagyon szeretek csinálni. Legfőképp erre gyűjtök pénzt. Azért szoktam

meglátogatni egy bizonyos országot, hogy megismerhessek új kultúrákat, új embereket. Másrészt, muszáj
elköltenem a megspórolt pénzem. Tavaly, amikor meglátogattam a barátaimat Belgiumban, nagyon megtet-
szett a repülőn utazás, és mivel télen olcsók voltak a repülőjegyek, elmentem Svédországba.

Miért muszáj elköltened a megspórolt összeget? Mi lenne ha többet spórolnál, és elmennél egy komoly útra?
Azért muszáj, mert általában nagyon jó áron találok jegyeket érdekes országokba. Egyelőre nem

tervezek nagyon messzire menni. A későbbiekben szeretnék egzotikus helyekre is utazni, s ehhez
valószínűleg több pénzre lesz szükségem, amit nem tudok kiszedni a szüleim zsebéből.

Mi az utazási politikád?
A legfőbb utazási politikám az, hogy egyelőre nem megyek ugyanazokba az országokba újra, vagy

olyan helyekre, amelyek közel vannak az eddig meglátogatott helyekhez.
Eddig úgy vettem észre, ezeket nem igazán tartod be. Hogy is van ez?
Ez a politikám függ az ország kultúrájától, nyelvétől, gazdasági helyzetétől és menőségétől. Eddig

általában betartottam, de a múlt héten majdnem elmentem Milánóba, ahol ez évben már jártam. Ez meg
is valósult volna, ha megnyerek egy versenyt, ahonnan visszavontam a jelentkezésemet, hogy nagyobb e-
sélyem legyen a dubai álomút megnyerésére.

A suliban mindenki tudja, hogy az utóbbit sikeresen megnyerted. Hogy fogadtad a hírt?
Egész nap idegeskedtem emiatt, de tudtam, hogy 1 órakor kiteszik a nyertesek listáját Épp az

osztályban voltam, amikor megláttam a nevem az első helyen a Wizz Air Facebook oldalán. Elkezdtem
őrjöngeni örömömben. Januárban fogok menni, amikor ott az átlaghőmérséklet 30°C, ezért fürdőruhát is
kell vinnem. A repülőtérig vastag ruhában és téli kabátban megyek, majd a gépen a mosdóban felkapom
a strandpapucsot.

Végezetül oszd meg az olvasókkal is, hol jártál eddig, és melyik volt a legnagyobb élményed!
Első utazásom alkalmával Svédországba repültem egy hétvégére, ahol egy vonatszerelvényben bu-

liztam, amely a göteborgi egyetem udvarán állt. Következő utam Milánóba vitt, ahol négy napot töltöttem,
és megtapasztalhattam milyen egy reptéren aludni. Finnországban nagyon hideg volt, ahhoz képest, hogy
augusztus közepe volt (15°C). Ez a „nyaralásom” volt az eddigi legjobb, mivel meglátogattam az ország
három legnagyobb városát: Tampere, Helsinki és Turku. Januárban utazom az Egyesült Arab Emírségekbe,
amit a Wizz Air-rel nyertem, majd saját zsebből január végén Lengyelországba, és onnan tovább
Norvégiába. Nagyon várom már mind a hármat, és ezek után érettségiig nem tervezek semmit.

Az interjút és a kedd délutánját köszönöm Szilágyi Norbertnek!
Bagosi Zsófia, főszerkBagosi Zsófia, főszerk
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A 8-11-12. osztályosok figyelmébe!
Bizonyára már mind hallottátok

tanáraitoktól, hogy a II. félév elején
próbaérettségit tesztek. Ennek célja,
hogy időben tisztában legyetek azzal,
mennyire vagytok felkészülve erre a
megmérettetésre. 

Azért, hogy picit megkönnyítsük
a felkészüléseteket, itt közlünk néhány fontos információt a vizsgával kapcsolatban.

Dátumok:Dátumok:
VIII. osztály:
Román nyelv és irodalom – 2014. február 18.
Matematika – 2014. február 19.
Magyar nyelv és irodalom – 2014. fenruár 20.
Eredmények kifüggesztése – 2014. március 7.
XI-XII. osztály:
Román nyelv és irodalom írásbeli - 2014. március 3. 
Magyar nyelv és irodalom írásbeli – 2014. március 4.
A szaknak megfelelően matematika vagy történelem írásbeli – 2014. március 5.
A választott tantárgy írásbelije – 2014. március 7.
Eredmények kifüggesztése – 2014. március 14.
A követelményekről kérdezzétek tanáraitokat!

A sikeres vizsga titka! Fogadd meg a A sikeres vizsga titka! Fogadd meg a 
tanácsokat!tanácsokat!

A felkészülés:

•    Biztosíts kényelmes körülményeket magadnak! Figyelj arra, hogy a szobában ne legyen se túl
meleg, se túl hideg. A meleg álmossá tesz, ha viszont fázol, nehezebb a koncentrálás. A legjobb, ha

az íróasztalodhoz ülsz (így kisebb az
esélye annak, hogy bármi elvonja a fi-
gyelmed, vagy elaludj), s figyelj arra,
hogy mindent, amire szükséged lehet,
karnyújtásnyi távolságban megtalálj!
•    Szervezd meg a tanulást! Oszd be
a tananyagot (hetekre, napokra, attól
függően, hogy mennyi időd van a
vizsgáig), és próbálj meg folyamatosan
tanulni, ismételni.
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•    Tekintsd át a tananyagot annak érdekében, hogy kialakuljon egy teljes kép pl. olvasd át a címeket,
fejezeteket, így egy átfogó képet kaphatsz a megtanulandó anyagról).
•    Tűzz ki elérhető célokat magadnak, olyanokat, melyekről meg vagy győződve, hogy reálisan
megvalósíthatóak. Az elérhetetlen célok (pl. a következő hétvégén szünet nélkül fogsz tanulni)
csupán növelik a szorongást!
•    Szükség esetén kérj segítséget! (Pl. ha valamit nem értesz, kérdezd meg valamelyik társad vagy
a szaktanárt.)
•    Oszd be az idődet! Figyelj arra, hogy ne meríts ki magad, hiszen fáradtan nem lehet tanulni. A
tanulási idő mellett engedélyezz magadnak szüneteket. A szünetekben mozogj, sétálj, lazíts, próbálj
ki relaxációs módszereket.
•    Fontos, hogy elegendő szünetet tarts a felkészülések között! Azonban mindig ragaszkodj azok
előre betervezett hosszához, különben előfordulhat, hogy a végén lesz olyan anyag, amire nem jut
elég időd!
•    Kérj segítséget, hogy
ellenőrizhesd, hogy hal-
adsz! Kérd meg barátai-
dat, szüleidet, hogy
kérdezgessenek az adott
témából!

erettsegi.transindex.ro

Mindenkinek sikeres felkészülést és Mindenkinek sikeres felkészülést és 
jó vizsgázást kívánunk!!!jó vizsgázást kívánunk!!!
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ExpedíciónkExpedíciónk
Október 22-én, reggel,

6 órakor rajtoltunk a refor-
mátus templom elől, és
kezdetét vette egy igen rend-
hagyó felfedezőút, mely
során megfizethetetlen
tapasztalattal és informá-
cióáradattal olthattuk  meg-
zabolázatlan tudásszomjunk.  

10-re már ott is voltunk
Budapesten, és lényegében
kezdetét vette a gyalogtúra. A
központban császkáltunk,
megkoszorúztuk a Nemzeti

Múzeum előtt szobrozó Arany
Jánost leróva tiszteletünket halálára emlékezve.  Ezután végigsétáltunk egy igen borsos utcán, mely
a Váci nevet kapta, nos legeltettük a szemünket merészen, mivel
tettekhez közel sem volt elégséges bankónk.  Majd kicammogtunk
a Szent István Bazilikához, mustráltuk egy ideig, és a
későbbiekben elbattyogtunk a Vörösmarty térre.  Többek közt a
Parlament is szép látványt nyújtott, kimondottan érdekes volt a
kisebb túravezetés, melyhez szerencsénk volt. 

A díszes társaság innentől kezdve áttipegett a Lánchídon
keresztül fel a várba, hol még várt ránk a Halászbástya és a Mátyás
templom is, melyek jelentős történelmi múltat ragasztottak ránk,

és ez adott még egy löketet, hogy a lusta bagázs ne adja fel,
sőt vágyakozva száguldjon tovább a rengetegbe, élvezve a
nagyváros nyújtotta fickándozó mentalitást.  

De itt még közel sincs vége, csak most jön a második fele,
hisz akkor hol maradna a Csodák palotája és a Tropicárium.
Áh, de nem kell kisírni a szemüket, eljutottunk oda is, és
temérdek érdekfeszítő  dologgal találkozhattunk.
Lebilincselő ,,feladatok” vártak ránk, egy frappáns

előadáson vehettünk
részt, mely nem mindennapi élményekkel gazdagított, persze
itt is megtudtuk, milyen csodálatos a fizika :D Bámulatos
látványvilágot tárt elénk a Tropicárium, hisz a vizuális em-
lékeink többsége épségben marad, eszerint ez sem fog elveszni
agyafúrt kobakunk mélyéből, elvégre hogy felejthetnénk el,
hogy cápák és ráják köröztek fejünk fölött. 
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Ezt követően egy eseménydús nap felemelő érzetével
megindultunk szállásunkhoz Kecskemétre. A Reformá-
tus Kollégiumban vendégszerető diákok ajánlották fel
szobáikat, s határtalan kedvességük elősegítette mély ál-
munkat.  

Másnap új lendülettel vágtunk neki az életnek,
reggel koszorúzáson vettünk részt. Kis ideig még kó-
dorogtunk Kecskeméten, majd bevágtuk magunkat a
buszba és elslisszoltunk Kiskunfélegyházára, hogy
könyvadományokkal gazdagodjunk, s amint annak
rendje-módja szerint bepakoltuk a rakás könyvet, rájöhettünk arra is, hogy a könyvek nemcsak

elménket élesítik, de izmainkat is ékesítik. Itt
meglátogattuk Petőfi Sándor szobrát és
szülőházát is. 

Koradélután bekukkantottunk Szarvasra az
Arborétumba és a Minimunduszba egyaránt.
Megtekinthettük Magyarország neves építményeit

mini kiadásban, és érezhettük a természet hihetetlen energiáját, mely némiképp feltöltött, szerintem
jobb volt, mint egy energia ital, de
ugye ízlések és pofonok. 

S miután mindenki sikeresen
abszolválta facebook fotóit, nyu-
godtan, tudva, hogy elvégeztük lét-
fontosságú teendőinket,
startolhattunk haza. Ám, még
mielőtt megtérhettünk volna sze-
rény hajlékunkba, volt olyan máz-
link, hogy újfent részesei legyünk
az iskola extrém izomfejlesztő
kurzusának, s a könyveket
becipeljük lankadatlan lendülettel.

Ezért a rendkívüli kirán-
dulásért kezességet vállalt Nagy Ildikó, ki a főszervező státuszt töltötte be és számos pedagógus,

nevén nevezve Kiss Mária, Domján Laura, Sánta
Elza Hajnalka és Bencze Dénes, mert zömmel
őket lehet okolni a remek hangulatért. Köszönjük! 

Na de azért mi,  diákok sem voltunk kutyák,
az egész csapat űberkirály volt.

Oláh Patrícia, X. A. osztályOláh Patrícia, X. A. osztály



Ákos-dalszöveg-generátorÁkos-dalszöveg-generátor
Bizonyára nagyon sokan ismeritek a Kossuth-

díjas magyar énekest, Kovács Ákost. Nemrégiben
bukkantam rá az Index weboldalán egy 2012-es
cikkre, amelyben beszámolnak arról, hogy dal-
szöveg-generátort készítettek. Gondoljunk csak
bele, milyen megerőltető munka lehetett olyan nagy
mennyiségű filozófiát és sokszor klisét betáplálni
egy programba. Az informatikusoknak biztos
elegük volt már az Ákos-szövegek tördeléséből.
Végül létrejött, de rá kellett jönniük, hogy Ákos titka
nem csak a jelzőhalmozás, sőt még a prozódiai trükkök sem érnek véget egyszerűen a szótagszá-
molással.

Tudnunk kell Ákosról, hogy tényleg nagyon jó dalokat írt egy ideig, amíg rá nem jött a szin-
tirock frász. Ezt az új stílusát leginkább azokhoz a nem létező dubstep számokhoz tudnám hason-
lítani, amelyek mondanivalót akarnak kicsikarni magukból, de valahogy sosem sikerül, vagy ha
valami mégis összejön, abból egy hosszú és értelmetlen, humort színlelő körmondat lesz. A régi
Ákos daloknak valóban volt mondanivalójuk, a hangszeres kíséret is profi volt (szimfonikus
zenekarral is adott koncertet), azokat örömmel hallgatta az ember. Most viszont semmi köze a
régihez! Egy-egy új Ákos-dalt csak kényszerek közt hallgatunk meg, ha épp az megy a rádióban,
vagy ha egy Youtube lejátszási listán megjelenik, rögtön rákattintunk a Next gombra. A koncerteken
hipster szemüvegben bohóckodik a színpadon, 5-ször átöltözik, és megkéri a közönséget, hogy
ugyan legyen már szíves énekelni helyette, mert ő meg van fázva (miután a szervezők állítólag 14
millió forintot fizettek neki!). Ilyen ez a pop-szakma!

Visszatérve a tárgyra: Ákos-dalszöveg-generátor. Eleinte nem akartak összeállni a mondatok
és a szavak, de végülis mi másról szól egy Ákos dal?! Miközben a generált szöveget olvassátok, a
refrénnél: Kezeket fel! Taps! Taps! Taps! Taps!
Vétkes idegen
1. Gondolom a büszke béklyót
Bánatos hűség tart még ébren
Világ hall a vétkemen
Eltűnök veled a mély éjben
A szerelem kiált hirtelen
Jéghideg, ahogy tüzed ragyog
Hazudom a hideg holdat
Bűnös égbolt oltalma vagyok
2. A bánatos ima elcsábít
Elfelejt egy éltető ikon
A furcsa indián hazudik
Ölelek veled most vakon
Halkan kísérteni tűzforró
Ha tiszta ikonná változol
A kegyetlen álom megbocsát
Engem, csak engem átkozol

Refr.:
A kéjes oltár terhe nagy
A vak tekintet élni hagy
3. Egy lángoló angyal felnevet
Hiába megkíván a tested
Felejtem a szabad múltat
Hazug ember lesz a veszted
Az idő véget ér, elmúlok
Éltetőn akarok árnyakat
Az ígéret akar csábítón
Dúl bennem büszke indulat
Refr.:
A kéjes oltár terhe nagy
A vak tekintet élni hagy
A kéjes oltár terhe nagy
A vak tekintet élni hagy
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